



**КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР
СРБИЈЕ**

11000 БЕОГРАД, ПАСТЕРОВА 2,
СРБИЈА

ТЕЛ. 2645-533; 2687-160; ФАХ: 2657-949; Пошт. преградак 10

Број: 42682
Датум: 08.08.2012

УДРУЖЕЊЕ „ПРАВО НА ЗДРАВЉЕ“
Београд, Есад Пашина бр. 6
Председнику скупштине г-дину Игору Божићевићу

ПРЕДМЕТ: Достављање информације од јавног значаја

Поштовани,

Поступајући по Вашем захтеву за информацијом од јавног значаја у ком захтевате да Вам Клинички центар Србије достави информације које се тичу пословног аранжмана са новинско - издавачким предузећем НИИ, изјашњавамо се на следећи начин:

- Клинички центар Србије је, у циљу подизања квалитета здравствене заштите и нивоа опште свести о значају очувања здравља, са новинско – издавачким предузећем НИИ склопио уговор о пословно – техничкој сарадњи којим је уговорено да се Клинички центар Србије придружи акцији информисања и едукације грађана коју је покренуло новинско издавачко предузеће НИИ доношењем одлуке о покретању акције путем издавања публикације „НИИ – СВЕТ ЗДРАВЉА“. Тим уговором Клинички центар Србије је пристао да буде један од покровитеља акције, са циљем едукације, превенције и подизања нивоа културе у погледу заштите здравља грађана. Овим путем Клинички центар Србије посебно наводи да је вредност покровитељства 2.400.000,00 динара, а не 27.370.000,00 динара, како Ви закључујете у Вашем захтеву. Овај уговор Вам достављамо у прилогу и истовремено наводимо да по наведеном уговору није склопљен ниједан накнадни Анех уговора.
- Трошкови ове покровитељских акција су предвиђени у образложењу привременог финансијског плана Клиничког центра Србије, усвојеног од стране Управног одбора Клиничког центра Србије, и то под позицијом сопствених средстава. И ова, као и остале покровитељске акције се финансирају искључиво из сопствених средстава КЦС, а никако из средстава РФЗО из којих се финансирају услуге здравствене заштите.
Клинички центар Србије посебно наводи да ће коначни финансијски план здравствене установе бити допешен тек након потписивања Уговора о пружању услуга здравствене заштите са РФЗО-ом.

- С обзиром да се не ради о поступку набавке рекламног простора, како наводите у Вашем захтеву, већ о акцији покровитељства, Клинички центар Србије према важећем Закону о јавним набавкама није био у обавези да спроведе јавну набавку. Штавише, Клинички центар Србије као установа терцијарног нивоа система здравствене заштите у Републици Србије се финансира од средстава РФЗО и обавља делатност пружања услуга здравствене заштите на општем нивоу и ни у једној својој делатности није установа комерцијалног карактера па самим тим ни нема потребе за рекламирањем нити сопственом промоцијом.

Уз изразе поштовања,

Прилог:

- Као у тексту

- Управа за трезор Извод 85 Стање и промена средстава на дан 09/05/2012

ДИРЕКТОР
Проф. др Ђорђе Бајен

